



OK

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
CÂMPUS SÃO JOSÉ
GABINETE DA DIREÇÃO



ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA COMUNIDADE ESCOLAR

DATA: 20/03/2014

Presentes: Marcílio Lourenço da Cunha, Felipe Silveira de Souza (substituindo Marilene Vilhena de Oliveira), José Márcio Coelho, Jaci Destri, George Henry Wojcikiewicz, Marcelo Maia Sobral, Jeferson Vieira, Carlos Alberto de Campos Pires, Lucia Valfride Schmidt, Ana Caroline da Silva e Sá, Gabriel de Souza, Sílvia Matusaki e Gustavo Ribeiro Gonçalves.

Primeiramente o Prof. Marcílio Lourenço da Cunha, Diretor Geral, iniciou a reunião lendo a pauta do dia, que teve como assunto: **1 – Aprovação da ata da reunião anterior (anexa); 2 – Retificação da ata da reunião de 12/12/2013; 3 – Informes; 4 – Contratação de Estagiário na área de jornalismo; 5 - Reestruturação do Colegiado; 6 – Comissão de Formatura.** O Diretor Geral perguntou se alguém teria algum ponto para ser apreciado na reunião. Professor Felipe solicitou a inclusão de 1 ponto de pauta: PPC do Curso de Aderecista (inclusão aprovada). O Diretor também solicitou a inclusão do processo de nº 4341-4/14 do aluno Jayson Osnildo dos Santos (inclusão aprovada). O Diretor deu início a reunião falando sobre o processo 4341-4/14 do aluno Jayson Osnildo dos Santos do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas de Telecomunicações baseado no cancelamento da matrícula do aluno no referido curso. O Diretor fez a explanação do assunto perguntando se o mesmo deveria ser discutido no colegiado ou deveria passar pelos trâmites legais, ou seja, encaminhar para o Conselho de Ensino ou aprovar no Colegiado com o parecer da servidora Deyse. Após alguns comentários ficou decidido que o processo será encaminhado para o Conselho de Ensino para análise e parecer, uma vez que o mesmo deverá retornar para reunião extraordinária do Colegiado no dia 26/03/2014, às 10hs. Passamos aos pontos de **pauta: 1 - Aprovação da Ata da reunião anterior -** Aprovada por todos. **Pauta: 2 – Retificação da Ata da reunião de 12/12/2013 –** A retificação foi aprovada, sendo que na referida ata foi acrescentado a expressão “**aprovado o Regulamento de funcionamento do Colegiado do Câmpus São José**”. **Pauta: 3 – Informes:** O servidor José Márcio informou que as obras do IFSC estão paradas tendo em vista que o governo trancou o orçamento (dinheiro) no final de 2013, e como a escola tinha algum orçamento sobrando, pensaram em fazer através de tomada de preço, mais devido a Copa do Mundo abriram uma nova modalidade de licitação, sendo assim decidiram pela RDC usaram essa modalidade para as obras sair do papel o mais breve possível que será em média 30 (trinta) dias, José Márcio já fez toda a parte de documentação para as tramitações, os projetos já foram encaminhados para anexar no processo, o que realmente está faltando é fazer o pré-empenho para assegurar o dinheiro que se tem. Mais nesse meio tempo o que aconteceu? O governo novamente trancou os orçamentos fazendo com que não conseguíssemos fazer o pré-empenho. José Márcio disse ainda que no dia de ontem foi liberado os empenhos para consumo que é parte de custeio, e a obra é parte de investimento e está tudo parado, só está esperando a

h [assinatura] S [assinatura] [assinatura] [assinatura] [assinatura]

parte de empenho, que em abril começam as obras, que são as seguintes: cobertura ao lado do bar, cobertura da entrada da instituição e cobertura da garagem até o hotel tecnológico, como também o centro de convivência dos alunos, rampa e hotel tecnológico. Foi perguntado se vai ser construído o bicicletário, José Márcio colocou que vai ser construído em um novo processo RDC, que vai entrar muitas outras, obras de manutenção da instituição como pintura, bicicletário, telhado, auditório, laboratório de RAC, grade e outros. Antes de passarmos para o próximo ponto o Diretor Geral falou sobre a reunião que vai haver com a Prefeita de São José na próxima terça feira às 16hs, referente a cessão do terreno do estacionamento, e que em 28/03/2014 haverá uma reunião na SPU com base na doação do terreno da avenida das torres, diz ainda que acredita que durante a semana pode ser decisiva com base no referido assunto. O Diretor geral falou ainda que o vereador Telmo de São José, convidou o mesmo para ocupar um espaço na tribuna da Câmara para falar algo sobre o terreno, ele falou em média 5(cinco) minutos solicitando apoio dos vereadores com base na doação do espaço físico do IFSC - Câmpus São José, informou ainda que ele teve uma reunião em Chapecó, comunicou que não vai haver concurso em 2014, e que vão usar outros concursos, remoção, cessão, redistribuição, vão utilizar concursos de outros campus, falou ainda que o professor Gariba tem uma vaga de laboratorista que pode ceder para o Câmpus São José, caso o professor Jaci se interesse no mesmo. Na questão do laboratorista, o Diretor Geral conversou com Andrei e está difícil chamar uma laboratorista de tele pois não abriu vaga na área específica, ficou decidido que vão disponibilizar 2 vagas para São José, eram para ser disponíveis 3 ou 4 vagas mais ficaram resumidas a 2, sendo uma vaga para a Cultura Geral, diz ainda que está tentando as 3 vagas para ficar aqui, e está negociando outras vagas. Foi informado que hoje as 19hs haverá formatura do Curso do PRONATEC

4 – Contratação de Estagiário na área de Jornalismo: O Diretor Geral informou que conversou com Jeferson e Gabriel, e que ambos informaram que é viável um estagiário na área de jornalismo na frente dos trabalhos referente aos nossos boletins informativos e outros trabalhos, sugeriu ainda de alguém que olhasse o referido trabalho com um olhar de jornalista. O Diretor informou que falou com a Professora Waléria que está atuando como Diretora de Comunicação do IFSC, perguntando da possibilidade da contratação de um estagiário na área de jornalismo para o Câmpus São José, ela respondeu que não tem possibilidade, pois já extrapolou a demanda que lá possui, ficando bem claro que ela tem 7 jornalista e 1 estagiário, foi essa a desculpa que ela deu, e ao observar a desculpa que a mesma deu, ele concluiu que eles querem é que o Câmpus fique subordinado a Reitoria, ela falou ainda que poderia ter um jornalista no Câmpus, mais a mesma colocou um entrave com base no assunto. O Diretor colocou o assunto em discussão, onde foi debatido que se não podemos contratar um Jornalista, George sugeriu da possibilidade de contratar um bolsista dentro da área, e que as atribuições sejam divididas. Assunto aprovado.

5 – Reestruturação do Colegiado: O Diretor Geral informou que passou nas salas de aula em busca de alunos para fazerem parte do Colegiado, foram inscritos 5(cinco) membros, sendo que 2(dois) já participam das reuniões: ficando assim a composição do Colegiado: **Segmento docente:** Jaci Destri(titular), Joaquim Manoel Gonçalves(suplente); George H. Wojcikiewicz(titular), Vidomar Silva Filho(suplente), Marcelo Maia Sobral(titular), Franco Andrei Silvério de Souza(suplente). **Segmento Técnico Administrativo:** Adriane Stoiski(titular); Jeferson Vieira(suplente); Jeferson

4
Jeferson
8
1002
me
Jeferson B. Gomes

Vieira(suplente); João Pacheco de Souza(titular); Nibar Rodrigues(suplente); Silvia Matusaki(titular), Eduardo Pereira Xavier Filho(suplente). **Segmento Discente:** Gabriel de Souza(titular); Maykon Chagas de Souza(suplente), Ana Caroline da Silva de Sá(Titular); Thiago Henrique Bonatto da Silva (suplente); Gustavo Ribeiro Gonçalves(titular); Noaii Haeming Santos de Souza(suplente). **6 – Comissão de Formatura:** O Diretor Geral informou a todos a precariedade de membros para trabalhar nas formaturas do Câmpus, pois a mesma precisa de mais pessoas a frente desse evento, uma vez que quem está com a sobrecarga das formaturas é a servidora Aline, e conta sim com a ajuda dos membros que são Marcílio, Tânia, Rafael, Gabriel e Jeferson, solicita que sejam indicados nomes para tal Comissão, de preferencia um de cada área O Diretor colocou o assunto em discussão, onde foi relatado que que é difícil 5 pessoas trabalharem na formatura, agora contamos também com a Lúcia na Comissão, nós sabemos que todos tem suas atribuições em suas coordenações, mais estamos solicitando indicações, pois é difícil trabalhar com poucos membros na referida comissão. Após alguns comentários ficou decidido que o Diretor Geral em época de formatura se o serviço for em demasia o mesmo vai convocar servidores para trabalhar na formatura. **7 – PPC do Curso de Aderecista:** Professor Felipe fez a explanação do Curso de Aderecista(FIC) PRONATEC, sendo que o mesmo já foi aprovado no Conselho de Ensino e em seguida será encaminhado para o CEPE. José Márcio informou que com base nos cursos do PRONATEC o Governo Federal pediu para segurar os cursos devido aos recurso financeiro. Encerrado os assuntos, e nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, E eu Lúcia Valfride Schmidt, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e por quem mais de direito.

[Handwritten signatures in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]

[Handwritten signature in blue ink]